

耙耙柑送隔离居民 众人阳台唱歌答谢

2月28日下午3点,四川天府新区华阳街道龙河社区实施封控管理的凯华丽景小区外,志愿者们齐心协力卸下一大车耙耙柑,这是9岁的廖姓小朋友与家人到蒲江时拿出自己全部的压岁钱买来的,他和家人把7000多斤耙耙柑送给凯华丽景1000多户居民和小区外的志愿者。



9岁小朋友送耙耙柑 温暖居家隔离居民

当天,7000多斤耙耙柑送到小区门口后,工作人员和志愿者将耙耙柑及时送到了凯华丽景小区居民家中。居民们领取到耙耙柑后,感恩的话语一时间刷屏了小区微信群:“谢谢暖心小天使”“为这样有爱心的小朋友点赞!为家长能教出这样优秀的孩子点赞!”“他真的跟成都窗外的阳光一样温暖”,不少居民还用收到的耙耙柑拼成爱心的形状、做成感恩的表情包发到群里。

除了居民外,坚守在凯华丽景小区外的志愿者也收到了爱心耙耙柑。余女士近日在小区外从事疫情防控工作,近一周都在连轴转,她感



采摘装袋的耙耙柑堆放在小区门外。



居民们用阳台演唱会表达感谢之情。

动之余表示:“小朋友的爱心耙耙柑,把我们的疲惫都驱散了。”

28日正值星期一,正在学校上课的廖姓小朋友不知道自己的爱心之举温暖了这么多的华阳居民。当龙河社区工作人员向小朋友母亲转

达居民们的感谢时,记者也通过电话中对这位家长进行了采访,她表示:“我们住在成都市锦江区,我儿子的舅舅就住在凯华丽景小区。这次疫情发生后,想到儿子的舅舅和凯华丽景小区那么多邻居一样在小区隔离,我们很担心,想为小区的居民们做点事。”因此,他们趁着周末去了蒲江摘买了耙耙柑,并在周一给凯华丽景小区的居民和志愿者们送来。“我希望孩子能从小养成做好事的习惯,我认为只要大家都献出爱心,这个社会将会更加和谐。今天跟我们华阳的防疫工作者打电话,听到他们沙哑的声音,我很心疼,我们希望尽自己的一点力量,为封控小区的居民和防疫工作者们加

油。”这位家长说道。

居民开起阳台演唱会 向爱心人士表达谢意

据家长讲,廖姓小朋友平时就喜欢帮助人,只要是有意义的事情都愿意去做。这次向居民们赠送水果,他又问父母是不是有意义,父母给了他肯定的回答后,他便拿出自己全部的压岁钱,和父母一起来帮助隔离在小区中的居民们,还参与了耙耙柑的采摘和装袋。

9岁小朋友送来耙耙柑,温暖了封控小区居民的心。大家在群里表达感谢时,有人提出用阳台演唱会的形式,一起向关心封控小区居民的爱心人士、爱心企业、志愿者队伍以及坚守在一线的抗疫工作者表达感谢。

当晚8点,居民们走上阳台,纷纷挥舞手机电筒、吹响口哨,唱响《谢谢你》《我和我的祖国》。居民们高呼“成都加油!华阳雄起!”“谢谢你们,你们辛苦了!”……在一句句嘹亮的歌声中、在一声声有力的口号中,居民们尽情表达感谢之情,同时也抒发出疫情发生以来的复杂心绪。

小小的耙耙柑传递大大的爱心,小朋友和他的家人送来的水果,温暖了凯华丽景小区的居民,也鼓舞了参与疫情防控的一线工作者们,大家对战胜疫情更加充满了信心。

华西社区传媒记者 刘福燕 摄影报道
(小区夜晚图片由居民提供)

小区封控 上万斤蔬菜捐赠老邻居

2月24日下午两点,三辆满载新鲜蔬菜和冷冻食品的货车停靠在华阳街道伏龙社区丽景苑小区门口,社区工作人员、志愿者们正在有条不紊地卸货、装袋、搬运。这是3名热心群众向丽景苑小区居民捐赠的物资,希望能为隔离在家的居民群众送上关怀与温暖。

三位捐赠者名叫廖兵、王勇和张祥杰,他们是从小在伏龙社区一起长大的好朋友,虽然在外闯荡多年,但对这里有很深的情感。在得知丽景苑小区被划为疫情中风险地区后,他们不约而同地想要为曾经的亲友们、邻居们做一点力所能及的事。

随后,三人分工合作,一个联系生产厂家准备速冻水饺和汤圆,一个联系周边的农业合作社准备新鲜蔬菜,在最短的时间内按一户两包水饺、两包汤圆、20斤蔬菜的规格,准备了约800份物资。其实,这三位好兄弟已经不是第一次献爱心了。新



16000斤蔬菜捐赠老年居民。



爱心礼包内含水饺、汤圆和蔬菜。

冠肺炎疫情发生的第一年,在防疫物资极度缺乏的情况下,他们就曾专程到外地采购了大量的巴氏消毒液和口罩捐赠给伏龙社区。

廖兵说:“我们做这些事情都是微不足道的。丽景苑里有我们儿时的伙伴们,有从小爱护我们的长辈们,还有为了老百姓服务的志愿者们,希望我们的物资能帮上忙就好了。”他指着其中一栋楼说:“我的老父亲老母亲也在里面居家隔离。”

据了解,蔬菜包里有土豆、莲花白、儿菜、青菜、洋葱和蒜苗等应季新鲜蔬菜,志愿者们挨家挨户分发捐赠的物资。线上居民服务群里,不断有居民表示感谢。3200包水饺汤圆、

16000斤蔬菜,这三车沉甸甸的物资里,有共克时艰的爱心汇聚,有众志成城的温暖同行。

除了这三位爱心人士外,还有更多的人加入到爱心行动中:

2月22日,正东下街兄弟红烧鸭的彭老板去做核酸,看着连续忙碌数小时的志愿者们深受触动,希望能为他们做点力所能及的事。回到餐馆后,彭老板立刻和员工们商量:我们可不可以为防疫一线的工作人员做些什么,比如说为他们送些热饭热菜?员工们一致表示支持,于是,大家立刻开始筹备。当天晚上,近百份由回锅肉、土豆丝和热腾腾的大米饭做成的套餐被送到了正东下街、油建苑点位的志

愿者们手中,在寒夜里为志愿者们带来了别样的温暖。

南山社区云尚便利店的杨小鸿听说疫情卷土重来,本想做志愿者去一线抗击疫情,但因为没有时间只好作罢。2月22日,她看到抗疫一线人员在辛勤工作,就想要为他们送上一些食物,以这种方式来支持抗疫。随后,她和老公两个人搬了约十箱的方便面、牛奶、面包等食物送给社区的工作人员。

香山半岛的居民赵一茜看见社区工作人员忙得连午饭都没时间吃,马上就跑去买了生饺子回家煮好,再送到一线工作人员手上。

此外,还有许多富有爱心的华阳人和具有社会责任感的爱心企业,自发为奋战在疫情防控一线的工作人员们送羊肉汤、送苹果、送咖啡、送餐、送奶茶、送水……这些举动不仅温暖了一线防疫人员的心,也为此次抗击疫情贡献了力量。

一群人助力一群人,一群人守护一城人,你守护我,我温暖你。面对疫情,大家团结一心为战胜疫情而不懈地努力。

据“天府华阳”